

Dr. Mitja Slavinec

Dr. Mitja Slavinec se je dejavnosti v organizaciji ZOTKS začel udeleževati že kot učenec, saj je bil leta 1979 slovenski prvak v avtomodelarstvu. Leta 1982 je v vlogi mentorja na državnem srečanju mladih tehnikov prejel dve zlati medalji, in sicer za nalogo o Teslinem transformatorju ter o magnetni sklopki in zavori.

Pred tremi desetletji je sodeloval pri ideji in izvedbi skupnega regijskega srečanja mladih raziskovalcev za območji okoli Ptuja in Murske Sobote, kasneje tudi pri izvedbi srednješolskega srečanja mladih raziskovalcev za omenjeni območji ter osnovnošolskega v Murski Soboti. Njegova vloga je bila ključna tudi pri srečanju mladih raziskovalcev v Mariboru.

Eden pomembnejših prispevkov k delu ZOTKS je ustanovitev Regijskega centra ZOTKS v Murski Soboti, kjer je od samega začetka in še danes njegov strokovni vodja. Sodeloval je pri izvedbi državnega srečanja mladih raziskovalcev za področja tehnike.

Na podlagi pridobljenih izkušenj je organiziral državno srečanje mladih raziskovalcev osnovnošolcev, pozneje pa še srečanje mladih raziskovalcev iz osnovnih in srednjih šol. V vseh teh letih, ko se je ukvarjal z vodenjem in organiziranjem regijskih ali državnih srečanj in tekmovanj, pa ni zanemaril neposrednega stika z mladimi, saj je njihove dosežke ocenjeval kot sodnik na tekmovanjih z modeli čolnov, jadronic, raket in še česa.

Sodeloval je tudi pri ustanovitvi, vodenju in aktivnostih Astronomskega društva Kmica, kjer že leta izvajajo astronomske taborne za mlade. Pohvaliti ga velja za uspešno izvedbo fizikalnega tabora v sodelovanju s Fakulteto za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru. Večkrat je sodeloval pri izvedbi tabora Štrk v Pomurju. Pomembno vlogo je imel tudi pri izvedbi svetovnega prvenstva v oranju. Uspešno je širil mrežo članic v ZOTKS, saj je vanjo vključil tudi Slovensko potapljaško zvezo, ki ji predseduje. V obdobju od leta 2010 do 2014 je uspešno predsedoval Zvezi za tehnično kulturo Slovenije. Danes je dekan Fakultete za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru.